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Társaságunk megkezdte „A CFS Group Kft. digitalizációs fejlesztése a munkavégzés hatékonyságának növelése érdekében” tárgyú projektjének megvalósítását. A társaság a Digitális Megújulás Operatív Program Plusz támogatási rendszeréhez benyújtott felhívásra sikerrel pályázott és 5,96 millió forint összegű vissza nem térítendő európai uniós támogatás nyert, a támogatás mértéke 90 %. 

A megvalósítandó fejlesztés célja a társaság digitalizációs fejlődése, a hatékonyság növelése, a versenyelőnyök és növekedési lehetőségek kihasználása érdekében.
Társaságunk a KKV-k növekedési lehetőségeinek támogatása a digitális infrastruktúra és transzformáció elősegítésére című és DIMOP_PLUSZ-1.2.6-24 azonosító számon meghirdetett felhívás keretében részesült jelen projekthez támogatásban.
A projekt keretében az alábbi tevékenységek valósulnak meg (projekt elemei):
· Eszközbeszerzés: 4 db laptop, 3 db monitor, 1 db hálózati adattároló - NAS, 1 db szünetmentes tápegység, 1 db nyomtató és 4 db okostelefon beszerzése 
· Immateriális javak beszerzése: felhőszolgáltatás igénybe vétele: vállalati email szolgáltatás, adattárolási szolgáltatás, honlap. 
· Szakértői szolgáltatás: képzés 20 órás informatikai képzés, rendszerbeüzemeléshez kapcsolódó szolgáltatás 36 óra, felhőszolgáltatások bérleti díja. 
· Könyvvizsgálat 
A projekt legfontosabb adatai az alábbiak:
· A megvalósulás helyszíne: 4033 Debrecen, Arasz utca 10.
· A kedvezményezett neve: CFS Group Kft.
· Hogyan kapcsolódik a projekt a kedvezményezett tevékenységéhez: a projekt a társaság főtevékenységének (8110'25 Építményüzemeltetés) digitalizációs fejlődését segíti. 
•	A beruházás várható befejezése: 2026.08.31.
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 5,96 millió forint európai uniós támogatás segítségével. 
A projekt megvalósítása hozzájárul a vállalkozás hosszú távú fenntartható növekedéséhez, valamint segít a társaság munkahely megtartó képességének erősítésében.
További információ kérhető: Tajta Attila ügyvezető, +3620310090
 telefonszámon.
Megkezdődött a CFS Group Kft. digitalizációs fejlesztése
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